
В Благовещенске возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребёнка на детской площадке

30 июня 2020 года при использовании тренажёра, установленного на детской площадке одного из домов по улице Горького в городе Благовещенске, семилетняя девочка получила серьёзную травму пальца руки. По данному факту следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Поводом к возбуждению уголовного дела послужили результаты проверки, проведённой следователями по публикации в средствах массовой информации, а также материалы, поступившие из органов прокуратуры.

В рамках возбужденного уголовного дела следствие даст правовую оценку действиям или бездействию лиц, ответственных за установку и безопасную эксплуатацию тренажёра на детской площадке.

10 Июля 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1480888>